

## **В Красноярске чиновник службы строительного надзора признан виновным совершении ряда должностных преступлений**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю города Красноярска, состоявшему в должности государственного инспектора отдела надзора за долевым строительством службы строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 (получение должностным лицом лично взятки в виде незаконного предоставления иного имущественного права за совершение действий в пользу взяткодателя и представляемого им лица, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица и за попустительство по службе, совершенное в особо крупном размере), ч. 6 ст. 290, ч. 2 ст. 174.1 (совершение

---

других сделок с иным имуществом, приобретенным лицом в результате совершения им преступления, в целях придания правомерного вида владению и распоряжению указанным иным имуществом, совершенное в крупном размере), ч. 4 ст. 291.1 (посредничество во взяточничестве, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере), ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что в 2017 году государственному инспектору надзора за долевым строительством стало известно о том, что в сотрудники полиции проводят проверку в отношении генерального директора одной из строительных организаций по факту неисполнения им обязательств по договорам долевого участия. Он предложил директору свои услуги по прекращению проверки взамен на две однокомнатные квартиры и 2,5 миллиона рублей. Руководитель предприятия согласился на его условия и оформил на знакомую обвиняемого две квартиры. В тоже время сотрудниками полиции в отношении него было возбуждено уголовное дело по статье «злоупотребление полномочиями». На слова генерального директора о том, что государственный инспектор не выполнил свои обещания, он ответил, что якобы оказал помощь в переквалификации с более тяжелой статьи на менее тяжкую, за что потребовал передать ему 2,5 миллиона рублей. Директор строительной фирмы после полученных требований обратился в правоохранительные органы, и в момент передачи денежных средств государственный инспектор был задержан сотрудниками регионального УФСБ.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела установлена причастность обвиняемого к совершению еще одного преступления.

По версии следствия в 2015 году, подозреваемый получил взятку в виде квартиры стоимостью 1,8 миллиона рублей за не привлечение к административной ответственности юридическое лицо за допущенные в ходе деятельности предприятия нарушения.

Лицо, сообщившее о даче взятки в правоохранительные органы, освобождено от ответственности в соответствии с уголовным кодексом Российской Федерации.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 30 миллионов рублей и лишением права занимать государственные должности на срок 6 лет.

---

06 Октября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1505552>